

## POVIJEST



Heinrich Trox (1908–1970)

Godine 1951. braća Friedrich i Heinrich Trox osnovali su tvrtku za proizvodnju uređaja zračnog sustava Gebrüder Trox GmbH. Proizvodnja je započela na privatnom posjedu Heinricha Troxa u hali površine 110 četvornih metara. Samo dvije godine po osnutku tvrtke Heinrich Trox preuzima bratov udjel u društvu i time postaje jedini dioničar. Godine 1954. TROX zapošljava 75 ljudi i započinje gradnju nove proizvodne i upravne zgrade u Neukirchen-Vluynu. Godine 1960. Heinrichovi sinovi Klaus i Heinz Trox pridružuju se tvrtki. Iste godine TROX započinje izgradnju vlastitog istraživačkog i razvojnog centra za akustiku, zaštitu od požara, filtarsku tehnologiju i aerodinamiku.

1960-ih godina osnovane su prve podružnice u inozemstvu. Godine 1968. Heinrich Trox, koji je preminuo dvije godine kasnije, imenuje svoja dva sina, Klaua i Heinza, glavnim direktorima. Tvrtka 1970-ih postaje tržišni lider u Europi. Nakon smrti Klaua Troxa 1988., Heinz Trox postaje predsjednikom Uprave sve do 2001. godine.

U godinama koje su slijedile znatno je proširen proizvodni program, a značajno je porastao i broj domaćih podružnica. Godine 1998. TROX kupuje vodeću švicarsku tvrtku za ventilacijske komponente, Hesco AG. Godine 2000. TROX stječe FSL, Fassaden System Lüftung iz Mannheima, čime proširuje svoju paletu proizvoda decentraliziranim ventilacijskim sustavima. Tijekom 2005. provedena je akvizicija norveškog tržišnog lidera, tvrtke Auranor AS. Godine 2006. nekadašnja tvrtka Gebrüder Trox GmbH preimenovana je u TROX GmbH i grupa društava postaje poznata diljem svijeta kao GRUPACIJA TROX. U međunarodnom sjedištu Grupe TROX u Neukirchen-Vluynu 2009. je sagrađen Međunarodni centar za zaštitu od požara. Ugrađena ispitna oprema omogućuje provedbu požarnih ispitivanja u skladu sa svim utvrđenim međunarodnim normama za klasifikaciju građevinskih materijala i komponenti s obzirom na zaštitu od požara. Godine 2011. TROX započinje s razvojem, proizvodnjom i prodajom centralnih jedinica za distribuciju zraka i postaje članom njemačke udruge proizvođača centralnih jedinica za distribuciju zraka AHU (RLT Herstellerverband). Stjecanjem divizije građevinskih ventilatora tvrtke TLT-Turbo GmbH iz Bad Hersfelda, TROX ulazi na tržište ventilacijskih i građevinskih dimoodvodnih ventilatora. Od 1. listopada 2012. tvrtka je promijenila ime u TROX TLT GmbH.

Proizvodnja centralnih jedinica za distribuciju zraka (X-CUBE) i stjecanje Siemensove divizije građevinskih ventilatora TLT (X-FANS) omogućili su tvrtki TROX vlastitu proizvodnju gotovo svih komponenti neophodnih za centralni sustav klimatizacije.

Tvrtka TROX danas ima 25 podružnica, promet od preko 400 milijuna eura i 3.650 zaposlenih u više od 70 zemalja na 5 kontinenata.

Pogled budućnost

Zaklada Heinz Trox